

Magyar Pétanque Szövetség



Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ elnökségi üléséről

Helyszín: Teams

Időpont: 2023. január 19. 19:00 óra

Jelen vannak: Kocsis-Simon Ágnes elnök
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök
Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag
Szabó Dániel elnökségi tag
Sombor András elnökségi tag
Fabien Clerc, Szomódi Sportegyesület
Kodak Csaba, Honvéd Szondi György SE
Kopasz Zoltán, Veszprémi Honvéd SE
Kutasi Péter, Pécsi Vasutas SK
Tálosi Krisztián, Pécsi Vasutas SK

Az elnök köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből mind az 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 19:05 órakor megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnest, hitelesítőknak Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Sombor András elnökségi tagot bízta meg.

Napirend:

1. A 12. Ifjúsági és 10. Reménységek Európa Bajnokság (Palma de Mallorca, 2022. október 6-9.) beszámolóinak elfogadása
2. 2023. évi versenynaptár
3. Versenyengedélyek hosszabbítása és átigazolások egyeztetése
4. Egyebek

1/0119/E/2023 számú határozat:

Kocsis-Simon Ágnest jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt, Sombor András elnökségi tagot hitelesítőknak és a napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. napirendi pont: A 12. Ifjúsági és 10. Reménységek Európa Bajnokság (Palma de Mallorca, 2022. október 6-9.) beszámolóinak elfogadása

A 12 Ifjúsági és 10. Reménységek Európa Bajnokságot az Európai Pétanque Szövetség Palma de Mallorcán rendezte meg 2022. október 6-9. között. A kontinens bajnokságon Magyarországot három csapat (ifjúsági női, fiú és reménység női csapat) vett részt. Az ifjúsági

lány csapat beszámolóját Lepsényi Klára Vilma, a csapat vezetője, az ifjúsági fiú csapatét Babai Gábor coach, a reménység női csapatét Kocsis-Simon Ágnes coach/szövetségi kapitány készítette el.

Tálosiné Mocsitán Ágnes alelnök felvetette, hogy a jövőben hasznos lenne az egységesebb forma és tartalom érdekében előre megadott szempontok/minta alapján bekérni a csapatok beszámolóit.

Szabó Dániel elnökségi tag javasolta a benyújtásra határidő megszabásának átgondolását, ez eddig nem volt szabályozva.

Tekintettel arra, hogy a beszámolók benyújtása a coach-ok felelőssége, a világversenyen való részvételhez szükséges vállalási dokumentumot a jövőben szét kell választani, és külön-külön meghatározni a versenyzők és a coach-ok és a csapat kísérők felelősségeit, vállalásait.

2/0119/E/2023 számú határozat:

Az elnökség a 12. Ifjúsági és 10. Reménységek Európa Bajnokságon (Palma de Mallorca, 2022. október 6-9.) részt vett ifjúsági női, fiú és reménység női csapat beszámolóit elfogadja. Azokat a MAPESZ hivatalos honlapján közzé teszi.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2. napirendi pont: 2023. évi versenynaptár

A versenynaptár optimális kialakítása érdekében a tagegyesületek előzetes véleményezésre megkapták a tervezetet, melyre vonatkozó észrevételeket, és a tagegyesületek által tervezett versenyeket 2023. január 18-ig küldhették meg az elnökségnek. A beérkezett észrevételeket, javaslatokat az elnökség áttekintette, a szükséges módosításokat megtette, egyúttal megkezdte az utánpótlás versenyekre és versenyrendezési vállalásokra vonatkozó információk feldolgozását. Ezek egyeztetését követően kerülhet sor azok véglegesítésére.

Tekintettel a MAPESZ aktív versenyzői létszámának emelkedésére, kiemelt figyelmet szükséges fordítani a megfelelő technikai háttér biztosítására. Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag felajánlotta, hogy a MAPESZ által biztosított laptop/azon található programok és nyomtató használatról oktatást szervez.

Felmerült az is, hogy az országos bajnokságok zökkenőmentes lebonyolításához elengedhetetlen, hogy minden rendező egyesület biztosítson olyan személyt, aki nem vesz részt a versenyben. Ez többlet terhet ró a rendezőkre, ezért a MAPESZ által a verseny rendezésre biztosított támogatását indokolt 10.000 Ft-al emelni, mely így 25.000 Ft lesz.

3/0119/E/2023 számú határozat:

Az elnökség a 2023-as versenynaptárt elfogadja azzal, hogy az utánpótlás versenyek menetrendjét, és a versenyek helyszíneit a rendezést vállaló tagegyesületekkel történt egyeztetéseket követően véglegesíti.

Az elnökség döntése értelmében az országos bajnokság rendezését vállaló egyesületek számára a MAPESZ hozzájárulást 10.000 Ft-al megemeli, így annak összege 25.000 Ft-ra módosul,

ugyanakkor előírja, hogy a szervezőnek minimum egy olyan személyt kell biztosítania a rendezéshez, aki játékosként nem vesz részt az adott versenyen.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

3. napirendi pont: Versenyengedélyek hosszabbítása és átigazolások egyeztetése

A 2023-as év kezdetén elengedhetetlen a tagegyesületek és az igazolt versenyzők nyilvántartásának és a megfelelő adminisztratív folyamatoknak a naprakész kezelése, melynek részeként szigorú követelménye az NSR rendszer teljes feltöltöttsége.

Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag arról tájékoztatót, hogy az NSR rendszerben az adatfeltöltés állapotát áttekintette, a hiányzó adatok pótlására az érintett egyesületeket írásban felkérte, egyúttal felajánlotta segítségét a technikai problémák orvoslására.

Kocsis-Simon Ágnes elnök emlékeztetett, hogy a taglétszám naprakész nyilvántartása a Nemzeti Versenysport Szövetség szigorú elvárása is egyben, melynek hiányossága az éves támogatás csökkentésével is járhat, ezért az NSR rendszerben való rögzítést kiemelt figyelemmel szükséges ellenőrizni.

A 2022-es évben különösen örömteli volt a jelentős taglétszám növekedés. Nagyon fontos, hogy ebben a fejlődési folyamatban a MAPESZ segítse tagegyesületeit, ezért az elnökség a versenyengedélyek hosszabbítását egy új díjazási rendszerrel kívánja segíteni. A javaslat szerint a 2023-as évtől kezdődően az 1-10 fővel bezárólag 500 Ft/fő marad a versenyengedély hosszabbítás díja, ezen felül a 11. főtől kezdődően a hosszabbítás ingyenes.

Az elnökség az átigazolási időszakokra vonatkozó nemzetközi gyakorlatról is tájékozódott az Európai Szövetségnél (CEP). Ez számos európai szövetség esetében mindössze egy, maximum kettő hónap (jellemzően december, január). Az elnökség szükségesnek tartja a hazai szabályozás harmonizációját az európai gyakorlattal, melyre vonatkozó felülvizsgálatot hamarosan megkezdi.

4/0119/E/2023 számú határozat:

Az elnökség versenyengedély hosszabbítás díját a 2023-as évtől kezdődően a következőképp módosítja:

1-10 fővel bezárólag: 500 Ft/fő

11. főtől minden további fő hosszabbítása ingyenes.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

4. napirendi pont: Egyebek

Az elnökség megkezdi az éves közgyűlés előkészítését (áprilisra tervezett), melynek egyik kiemelt napirendje az Alapszabály felülvizsgálata és módosítása lesz.

A MAPESZ Téli Bajnokságának Triplet versenyje január 14-én rendben lezajlott Budapesten. Örömteli, hogy nagyon nagy volt az érdeklődés a verseny iránt, azonban szükséges átgondolni a további két verseny (mix triplett és duplett) lebonyolítási rendjét annak érdekében, hogy minél

nagyobb létszámú csapat nevezését lehessen fogadni, hiszen most a kötött kapacitás miatt a nevezett 19 csapatból csak 16 tudott részt venni a BPSE csarnokában. Erre megoldás lehet, ha bevonjuk a rendezésbe a Szomódi Sportegyesület által idén beindított 3 pályás csarnokot. A két helyszín együttesen már 28 csapat befogadására alkalmas. Annak érdekében, hogy a nevezett csapatok időben felkészülhessenek a részvételre, a verseny előtt 8 nappal szükséges lesz zárni a nevezést, 6 nappal előbb pedig a csoportok/részrtvevők sorsolását lebonyolítani.

Tálosiné Mocsirán Ágnes megfontolásra javasolta, hogy az országos bajnokságok rendezőivel a szövetség kössön megbízási szerződést vagy megállapodást, amely pontosan tartalmazza a rendezéssel kapcsolatos feltételeket, felelősségeket, egyéb esetekre vonatkozó eljárásokat (pl verseny lemondás).

Az elnökség ismételten hangsúlyozta, hogy kizárólag a hivatalos e-mail címen info@petanque.hu érkezett leveleket tudja érdemben kezelni. Szükségesnek tartja egyúttal az e-mailes címlista ellenőrzését, illetve a zökkenőmentes kommunikáció érdekében bővítést azáltal, hogy lehetőséget biztosít tagegyesületenként 2 db e-mail címet megadni a hivatalos levelezéshez. Ezzel kapcsolatosan hamarosan levelet küld ki a tagegyesületeknek.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 20 óra 30 perckor lezárta.



Kocsis-Simon Ágnes Tálosiné Mocsirán Ágnes
jkv. vezető aelnök
sk. jkv .hitelesítő

sk

Sombor András
elnökségi tag
jkv.hitelesítő

sk

Kocsis-Simon Ágnes
levezető elnök
sk.